

封面新闻记者 王祥龙

2月24日，由封面新闻、华西都市报主办的“四川县域经济高质量发展交流活动暨2022四川十大经济影响力人物颁奖典礼”在四川遂宁射洪市举行。“县域经济高质量发展”圆桌对话上，德阳市旌阳区等多个百强区（市）县代表，交流各自在推动县域经济高质量发展过程中的实践经验，并围绕县域经济改革发展、城乡融合等议题进行交流探讨。



俯瞰旌阳区

成绩面前，德阳市旌阳区委常委、统战部长王风未不骄不躁。论坛上，王风未坦言，德阳市委提出“重返前三”的发展目标，旌阳作为唯一主城区，发展形象很大程度上都代表着德阳市的形象。位居百强区第99位，排名岌岌可危，压力与危机下，只有不断往前拼发展、逆水行舟勇争先。



主城区景致

王风未介绍，二产方面，重工是德阳的优势，尤其是旌阳区，依托“三大厂”形成了自己的机械加工、电线电缆、材料化工等传统优势产业，这些方面都要坚持。此外，旌阳区结合智慧城市建设，不断发展数字经济产业。天府数谷、天府旌城也由旌阳区统筹，作为城市主城区经济发展重要增长极核来抓。三产融合上，“八角服务区”是G5京昆高速出成都北大门的第一个“服务站”。有专家介绍说沿海很多服务站，比如浙江一个服务站，甚至可以在那住二十多天，可以休闲、工作、交流，这是旌阳区还达不到的。不过在目前，旌阳区正聚焦现代服务业发展体系建设，在当中思考、谋划，让主城区把“生产性服务、生活性服务”这样一种功能承载起来。

【如果您有新闻线索，欢迎向我们报料，一经采纳有费用酬谢。报料微信关注：ihx dsb，报料QQ：3386405712】